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Ata da 8ª (Oitava) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2025  

 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco 
(28/04/2025), às 09:00 h, na sede do Itupeva Previdência, na Rua Juliana de 
Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-se os 
membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para 
TRATATIVAS DE ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS 
DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram presentes os membros: a Presidente 
do Comitê de Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do Comitê de 
Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, e, o membro eleito pelo 
Conselho Deliberativo, Débora Renata Del Gelmo. A reunião iniciou com a 
seguinte pauta: (1) ATA DE REUNIÃO: Apresentou-se a ata de reunião anterior 
para leitura e aprovação; (2) POSIÇÃO DE RENTABILIDADE DA CARTEIRA: 
Em consulta a plataforma da Crédito & Mercado a carteira apresenta variação 
positiva de 1,35% até o presente momento, todos os fundos com rentabilidade 
positiva com exceção de alguns fundos do exterior;  (3) PAGAMENTO DE 
BENEFÍCIOS: Para os pagamentos mensais de benefícios de aposentadoria e 
pensão, foram analisados os fundos com benchmark em CDI, que possuem 
liquidação diária; (4) ANÁLISE DE FUNDOS: Foi informado pela Secretária do 
Comitê de Investimentos que as análises que foram solicitadas para 
Consultoria de Investimentos dos fundos Bradesco Mid Small Caps FI Ações, e, 
Itaú Momento 30 II FIC Ações, ficaram prontas, conforme definido na quarta 
reunião ordinária do Comitê de Investimentos, após análise de estudo de preço 
médio da carteira dos fundos de ações onde verificou-se que o fundo Bradesco 
Mid Small Caps FI Ações está no prejuízo nos dois cenários apresentados, pelo 
valor da primeira cota, e, pela média ponderada, o Comitê de Investimentos 
decidiu abrir processo administrativo para fazer acompanhamento desde o 
início da aplicação, e solicitar análise atual da Consultoria de Investimentos 
sobre o fundo para compor a documentação que será encartada no processo, 
na análise feita a Consultoria sugere aporte no fundo. No caso da Análise do 
fundo Itaú Momento 30 II FIC Ações, também houve por parte da Consultoria 
de Investimento sugestão para aporte no fundo, tal análise foi solicitada pois o 
fundo já faz parte do radar do Comitê de Investimentos por apresentar baixa 
rentabilidade, e, já tem processo administrativo aberto de acompanhamento; 
DELIBERAÇÃO: (1) ITEM 1: Foi aprovada a ata apresentada da 7ª reunião 
ordinária de 2025;  (2) ITEM 3: Foi aprovado continuar fazendo o pagamento 
dos benefícios de aposentadoria e pensão com os fundos de CDI; (3) ITEM 4: 
Após análise dos pareceres emitidos pela Consultoria de Investimentos sobre 
os fundos de investimentos Bradesco Mid Small Caps FI Ações, e, Itaú 
Momento 30 II FIC Ações, os membros do Comitê de Investimentos 
deliberaram elaborar um relatório detalhado desde a aplicação inicial no fundo, 
considerando todos os documentos emitidos pela Consultoria de Investimentos 
que constam nos processos administrativos, para futura decisão pela 
manutenção ou não da aplicação. E, para constar, Eu,   Vania Regina Pozzani 
de França, secretariei a presente reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a 
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presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada por seus 
membros.  
 
 

JULIANE BONAMIGO                
Presidente do Comitê de 

Investimentos  
  

VANIA REGINA POZZANI DE FRANÇA 
 Secretária do Comitê de Investimentos 

  
 

 
 

DÉBORA RENATA DEL GELMO 
Membro Eleito pelo Conselho Deliberativo 


